
Prevádzka
Po tom, ako necháte osvetlenie 3-5 dní nabíjať, zveste svetlo zo steny a zapnite ho. Ak sa po zotmení zachytí pohyb, svetlo 
sa rozsvieti a ostane svietiť ešte 25 sekúnd po zachytení posledného pohybu. Takto to automaticky funguje zakaždým po 
zotmení.

Riešenie problémov
Ak sa počas prevádzky stretnete s problémami, je dosť možné, že ich budete vedieť vyriešiť aj svojpomocne. Ak je osvetle-
nie otočené na nesprávnu stranu, alebo nedopadá na neho dostatok slnečného svetla, môže sa stať, že nedokáže počas 
celej noci reagovať na pohyb. Pred kontaktovaním vášho predajcu si prečítajte nasledovné tipy:

1. Ešte raz skontrolujte umiestnenie osvetlenia. Je skutočne otočený na Juh alebo je naozaj v nezatienenej oblasti?
2. Nenachádzajú sa v blízkosti osvetlenia iné zdroje svetla, ktoré by počas noci svietili a mýlili vaše osvetlenie? Otestujte to 
tak, že rukou prekryjete solárny panel, aby ste mu vytvorili skutočnú tmu. Ak by sa svetlo rozsvietilo, znamená to, že iný 
zdroj svetla vytvára pre vaše osvetlenie dojem dňa. Odstráňte z okolia iný zdroj svetla.

Údržba
Solárny panel aj sklo osvetlenia očistite jemne navlhčenou handričkou. Nepoužívajte korozívne čiastiace prostriedky, ktoré 
by mohli poškodiť povrch panela alebo svetla. Udržujte solárny panel čistý bez snehu, blata a podobne. Inak by nemusel 
dokázať správne nabíjať batérie.
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Vaše solárne osvetlenie sa za sklom nenabije dostatočne. Taktiež sa nenabije ani pri použití umelého 
osvetlenia.

Ďakujeme, že ste si vybrali náš produkt. Vždy dbajte na bezpečnosť pri inštalácií produktu, najmä ak sa inštaluje vo výške.

Inštalácia
Chiltern má výkonný solárny panel, ktorý dokáže nabiť zabudovanú batériu počas dňa. Po zotmení dokážu batérie zásobo-
vať osvetlenie energiou, ktoré sa rozsvieti pri zachytení pohybu. Pred inštaláciou si premyslite miesto, kam bude dopadať 
najviac slnečného žiarenia. Pre najlepší výkon, odporúčame umiestniť osvetlenie smerom na Juh. Na miesto, kam netienia 
počas dňa stromy, ploty, budovy a podobne. Majte na pamäti, že nesprávne umiestnenie drasticky ovplyvní výkon 
osvetlenia.

Chiltern osvetlenie by malo byť inštalované na plochý vertikálny povrch. Za použitia dodanej šablóny si naznačte a vyvŕtajte 
2 diery. Vložte hmoždinky a naskrutkujte skrutky do nich tak, aby hlavičky skrutiek prečnievali von. Aby ste dokázali na ne 
osvetlenie zavesiť.

Majte na pamäti, že PIR senzor (biela bublina na prednej strane), musí smerovať tam, kam chcete aby sa zachytávali 
pohyby.

Solárna lampa na stenu so senzorom pohybu
CHILTERN
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